
 

 

TRÊS TENTOS AGROINDUSTRIAL S.A. 

CNPJ/MF n.º 94.813.102/0001-70          

 NIRE 43.300.053.504 

(Companhia Aberta de Capital Autorizado) 

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL 

REALIZADA EM 24 E 26 DE MARÇODE 2026 

 

1. Data, Hora e Local: Realizada nos dias 24 e 26 de março de 2026, às 16:00 horas e às 08:00 horas, 

respectivamente, de forma remota, por meio de sistema de videoconferência, sendo considerada realizada na sede 

da Três Tentos Agroindustrial S.A. (“Companhia”). 

 

2. Convocação e Presença: Dispensada a convocação prévia, tendo em vista a presença da totalidade dos 

membros efetivos do Conselho Fiscal da Companhia, nos termos do artigo 36, §1º, do Estatuto Social. Também 

estiveram presentes: o Sr. Eduardo José Motter (Gerente de Relações com Investidores), a Sra. Misiara de 

Alcântara (Diretora de Recursos Humanos), e a Sra. Karine Olczevski (Diretora de Governança, Riscos e 

Compliance).  

 

3. Mesa: Sr. Francisco Sérgio Quintana da Rosa – Presidente; e Sra. Karine Olczevski – Secretária. 

 

4. Ordem do Dia: Reuniram-se os membros do Conselho de Fiscal da Companhia para opinar, nos termos do 

§2º do artigo 166 da Lei n.º 6.404, de 15 de dezembro de 1976 (“Lei das Sociedades por Ações”), a respeito da 

seguinte ordem do dia, que será submetida para aprovação do Conselho de Administração da Companhia: aumento 

de capital social da Companhia, dentro do limite do capital social autorizado, nos termos do artigo 6º do Estatuto 

Social. 

 

5. Debates e Deliberações: O Sr. Eduardo Motter e a Sra. Misiara de Alcântara apresentaram as informações 

referentes ao aumento do capital social da Companhia e responderam aos questionamentos dos Conselheiros 

Fiscais, nos seguintes termos: 

5.1. ao aumento do capital social da Companhia, dentro do limite do capital social autorizado, nos termos 

do artigo 6º do Estatuto Social da Companhia, no montante total de R$3.126.800,00 (três milhões, cento e 

vinte e seis mil e oitocentos reais) com a emissão de 1.240.000 (um milhão, duzentas quarenta mil) novas 

ações ordinárias nominativas, sem valor nominal, sendo: (a) R$ 2.772.000,00 (dois milhões, setecentos e 

setenta e dois mil reais), por meio da emissão de 1.200.000 (um milhão e duzentas mil) novas ações 

ordinárias nominativas, sem valor nominal, subscritas e integralizadas, nesta data, em moeda corrente 

nacional, pelos administradores e empregados da Companhia participantes do Primeiro Programa do Plano 

de Opções, em decorrência do exercício de opções de compra de ações ordinárias de emissão da Companhia 

ao preço por ação de R$2,31 (dois reais e trinta e um centavos); e (b) R$ 354.800,00 (trezentos e cinquenta 

e quatro mil e oitocentos reais) por meio da emissão de 40.000 (quarenta mil) novas ações ordinárias 

nominativas, sem valor nominal, subscritas e integralizadas, nesta data, em moeda corrente nacional, pelos 

administradores e empregados da Companhia participantes do Terceiro Programa do Plano de Opções, em 

decorrência do exercício de opções de compra de ações ordinárias de emissão da Companhia ao preço por 

ação de R$8,87 (oito reais e oitenta e sete centavos). 

 

O Conselho Fiscal solicitou que o Sr. Eduardo Motter prepare um demonstrativo/tabela com as principais 

informações dos Programas de Opções de Compra de Ações e do aumento de capital social, para facilitar a 

apresentação ao Conselho de Administração e ao Conselho Fiscal. 

 

A reunião foi suspensa e retomada no dia 26 de março de 2026 às 08:00 horas 

 

Tendo participado da Reunião do Conselho de Administração sobre o aumento do capital social da Companhia, 

realizada nesta data, os membros do Conselho Fiscal da Companhia deliberaram, por unanimidade de votos e sem 

quaisquer ressalvas, que o aumento do capital social se encontra dentro da legalidade e regularidade, sendo 

favorável. 

 



6. Encerramento: Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião, da qual foi lavrada a presente ata, a 

qual lida e achada conforme, foi aprovada e assinada pelos presentes. 

 

Santa Bárbara do Sul/RS, 26 de março de 2026. 

 

____________________________                                                                    ____________________________ 

Francisco Sérgio Quintana da Rosa                                                                    Márcia Beatriz Guerra Dalmás 

Presidente do Conselho Fiscal                                                                            Conselheira Fiscal   

 

____________________________                                                                    ____________________________ 

Vanderlei Dominguez da Rosa                                                                           Karine Olczevski 

Conselheiro Fiscal                                                                                               Secretária 

 


